

学习进行时

李晓聪：『学习强国』学习平台带来的获得感和能量是超乎想象的

考研夫妻在“学习强国”学习平台携手共进



“学而时习之，不亦说乎？”伴随着一声如同亲切问候的水滴声，“学习强国”学习平台的开屏动画每天都会轻轻叩响李晓聪的心门，美好的一天和“学习强国”一起如期而至。李晓聪是市住建局的一名工作人员，也是建德“三改一拆”“拥江发展”“美丽城镇”的宣传负责人，更是同事眼中的“学习强国”达人。他不仅自己学，还自己写，更把“学习强国”学习平台作为宣传工作的重要载体。

李晓聪常说，“人生是一所没有毕业环节的学校。”人生的长度有限，但能学习的知识无限，他坚信这一点，因此他每天品读优秀文章，丰富知识储备，把每一个学习的环节当成是一所学习不同知识的学校。对于李晓聪而言，在“学习强国”学习平台这个万能的蓄能站里充电，既是工作生活之需，也是兴趣所在，“学习强国”学习平台的内容及时、丰富、权威、深刻，有宽度又有广度，充满正能量。

李晓聪接触“学习强国”学习平台的时间较晚，然而从好奇“玩票”到每天积极学习，从“普通朋友”到“相依相恋”，他只用了很短的时间。而今，“学习强国”学习平台已经成了李晓聪每天都要做的“必答题”。在他看来，这种学习的乐趣，朴素而又快乐，简单却很美好：自己主动答题之余协助同事答题能增进友谊，定期撰写文章向平台投稿能提升业务水平，闲暇之时浏览各类优秀作品能提升技能……“不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海。”学习的意义大约就在于此。

“‘学习强国’学习平台带来的获得感和能量超乎想象。”李晓聪常说。“学习强国”学习平台让我们在繁忙中依然能享受“手不释卷”的快乐。从读者到作者，“学习强国”给了他不一样的体验，提供了不一样的角色，也推动着他，成为更好的住建局员工，成为全市“三改一拆”“美丽城镇”“拥江发展”的见证者及美丽建德宣传员。

最近，李晓聪又养成了一个新习惯，每天打开“学习强国”学习平台学党史，进入杭州学习平台学杭州党史，成了他的“晚自习”课题，听一听《我的祖国》等革命歌曲，追一追大热的电视剧《觉醒年代》，重温《恰同学少年》《长征》等革命题材影视剧，从声音和画面里重温党史，感受在风雨飘摇和泥泞坎坷中历尽艰辛，为民族觉醒而奉献一生的共产党人和革命先驱激情燃烧的岁月。学史明志，学史力行，这让他更加明白今天的美好生活来之不易，也更懂得珍惜眼下的一切，学会感恩，诚信友善，努力前行，争做时代的好青年，美好家园的建设者。

“学习强国”学习平台这个宝藏APP，包罗万象，应有尽有，让人爱不释手。如今它既是许多人生活中的一部分，也是李晓聪学习和工作中的良师益友，是他人生的蓄能站，为他提供源源不断的正能量。

这一身份有些陌生，也有些遥远。

后来，随着在“学习强国”学习平台的不断学习，俞佳虹对党史、党员开始有了一些崭新的认识。俞佳虹记得有一次在“学习强国”学习平台上看到一篇《习近平谈〈暗算〉〈风声〉》，两夫妻特地去网站上寻找了电影《风声》，片尾里共产党员顾晓梦的遗言说“只因民族已到存亡之际，我辈只能奋不顾身，我的肉体即将陨灭，灵魂却将与你在同”。项杨对俞佳虹说，这虽然是电影的艺术化表达，但讲述的正是共产党员心中的那份理想。听到这，俞佳虹内心似乎被什么触动了一下。是啊，代号“老鬼”“老枪”并不是一个人，而是一种精神、一种信仰，这种精神和信仰叫做“共产主义”。

2020年年初，在抗击新冠肺炎疫情中，看到各级党员干部毫无畏惧地冲在防疫一线，俞佳虹深深地感受到了党员的先锋模范作用，也慢慢开始明白项杨说的那个“共产党员心中的那份理想”的含义。2020年6月30日，俞佳虹郑重地向单位党支部递交了《入党申请书》，希望能在组织的考验和培养下，成为一名对社会、对人民更有益的人。

今年以来，党史学习教育开展得如火如荼。作为一名入党积极分子，俞佳虹也一直参与其中，并积极在“学习强国”学习平台上学习，对中国共产党的认知和理解也进一步加强。

“学习强国”学习平台在俞佳虹夫妻生活和工作中发挥了重要的作用，是他们共同进步的“好帮手”，是夫妻考研的“新平台”，更是俞佳虹加入中国共产党的“介绍人”。在未来的日子里，俞佳虹说夫妻二人的“学习”还将继续，为“强国”继续奋斗。

俞佳虹是市委编办的一名工作人员，她的老公项杨不仅是一名“老党员”，更是一名知识的“追求者”。俞佳虹说，老公项杨在“学习强国”学习平台努力学习的样子，深深地影响着她。“学习强国”学习平台不仅是他们夫妻学习进修的“新平台”，更成为了她加入中国共产党的“介绍人”。

据俞佳虹介绍，大学毕业后本已考上硕士研究生的项杨，因个人原因放弃入学，直接参加了工作。但在他心目中，“读研”一直是一道必答题。工作之余，他收集了在职考研的资料，经常一个人在晚上学习。2017年首战失败后，他决定再战一年。在他的感召下，夫妻俩约定一起考研，做一对浙大校园里的研究生夫妻。接下来的日子里，夫妻俩几乎每天晚上一起学习、讨论、互相指导，渐渐地俞佳虹也习惯了不刷刷、不淘宝的夜间生活。

考研学习的过程是痛苦且枯燥的，学习的内容又是十分宽泛的，特别是“写作”和“常识”这两块内容，缺少综合性的学习平台。这个时候“学习强国”学习平台正好解了燃眉之急，海量的各类资源和互动的答题环节，既可以扩大认知、丰富知识储备，同时也让俞佳虹夫妻俩在互动比赛中得到有效的放松。2018年12月，身怀六甲的俞佳虹和老公一起走进了浙大的考场。功夫不负有心人，2019年6月，夫妻俩终于一起成功被浙大录取，实现了“做浙大校园里的研究生夫妻”的梦想，在那一刻所有的努力都得到了回报。

作为一名“老党员”，项杨时常会旁敲侧击鼓励俞佳虹积极向党组织靠拢。他说，入党不仅需要优异的成绩与良好的个人品德，更要拥有对中国共产党的信仰。一开始，俞佳虹并没有放在心上，她觉得党员

建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文

